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INSTRUCTION:  

This section consists of FOUR (4) questions. Answer ALL questions. 

ARAHAN: 

Bahagian ini mengandungi EMPAT (4) soalan. Jawab SEMUA soalan. 

 

QUESTION 1 

SOALAN 1 

 

(a) Express the expression in the form bia + . 

 Nyatakan ungkapan yang berikut dalam bentuk bia + . 

 

)52()47( 2 ii −−+                                                                        [5 marks] 

                                                                                                [5 markah] 

 

 

(b)  Given that  𝑧𝑧1 = 4 + 2𝑖𝑖  and 𝑧𝑧2 = −5 + 𝑖𝑖.  Calculate the modulus and argument 

for  −2𝑧𝑧1+𝑧𝑧2  with an aid of an Argand diagram. 

Diberi 𝑧𝑧1 = 4 + 2𝑖𝑖  dan 𝑧𝑧2 = −5 + 𝑖𝑖. Kirakan modulus dan argumen bagi 

−2𝑧𝑧1+𝑧𝑧2  dengan bantuan rajah Argand. 

  [8 marks] 

[8 markah] 

 

 

(c) Given that 𝑧𝑧1 =  3𝑒𝑒2.17𝑖𝑖,  𝑧𝑧2 =  4 − 5𝑖𝑖  and 𝑧𝑧3 =  5(cos 235° + 𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖 235°).  

   Solve 𝑍𝑍3𝑍𝑍1
𝑍𝑍2

  in Polar form. 

Diberi 𝑧𝑧1 =  3𝑒𝑒2.17𝑖𝑖,  𝑧𝑧2 =  4 − 5𝑖𝑖  dan 𝑧𝑧3 =  5(cos 235° + 𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖 235°). 

Selesaikan 𝑍𝑍3𝑍𝑍1
𝑍𝑍2

 dalam bentuk Polar. 

         [12 marks] 

                  [12 markah] 

 

 

 

CLO1 

CLO1 

CLO2 
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QUESTION 2 

SOALAN 2 

 

(a) Given that 64)( 2 −= xxf . Identify the image of )1(−f , the objects of 

14)( =xf  and the type of the function. 

 Diberi 64)( 2 −= xxf . Kenalpasti imej bagi )1(−f , objek bagi 14)( =xf  dan 

tentukan jenis fungsi ini. 

                                      [4 marks] 

                                                                                                [4 markah] 

 

(b)  Given that 542)( 2 +−= xxxf  and 15)( −= xxg .  

Calculate ( )( )xgf   and the image of ( )( )3−fg  . 

Diberi 542)( 2 +−= xxxf  dan 15)( −= xxg . 

Kirakan ( )( )xgf   dan imej bagi ( )( )3−fg  . 

  [6 marks] 

[6 markah] 

 

(c) Given that, xxf 45)( −=  and 32)( −= xxg .  

Calculate ( )( )21−gf   and ( ) ( )21−gf  . 

Diberi xxf 45)( −=  dan 32)( −= xxg . 

Kira ( )( )21−gf   dan ( ) ( )21−gf  . 

         [15 marks] 

                  [15 markah] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CLO1 

CLO1 

CLO2 
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QUESTION 3 

SOALAN 3 

 

(a) Figure 3(a) shows right angled triangle PQR . Given that 
13
10cos =θ , identify 

the values for θtan  and θcosec2 . 

 Rajah 3(a) menunjukkan sebuah segitiga bersudut tepat PQR . Diberi 

13
10cos =θ , tentukan nilai bagi θtan  dan θcosec2 . 

                                      [5 marks] 

                                                                                                [5 markah] 

 

 
 

 

 

(b)  Compute all angles in the interval °≤≤° 3600 θ  that satisfy the equation:  

  1530.32sec =θ  

Kira semua sudut dalam selang °≤≤° 3600 θ  yang memenuhi persamaan: 

                        1530.32sec =θ  

  [7 marks] 

[7 markah] 

 

 

 

 

 

 

CLO1 

CLO1 

Figure 3(a) / Rajah 3(a) 
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(c)  

i) Figure 3(c)i) shows the triangle ABC  with AB  is 9 cm and BC  is 14 

cm. The area of triangle ABC  is 38 cm2. Calculate the acute angle ABC. 

Rajah 3(c)i) menunjukkan segitiga ABC dengan AB ialah 9 cm dan BC 

ialah 14 cm. Luas bagi segitiga ABC ialah 38 cm2. Kira sudut tirus ABC. 

 

  [5 marks] 

[5 markah] 

 
 

 

 

ii) A TV signal is sent from a transmitter T, via a satellite S, to a village V, 

as shown in the Figure 3(c)ii). The village is 500 kilometers from the 

transmitter. The signal is sent out at an angle of 35o and is received in 

the village at an angle of 40o. Calculate the height of the satellite above 

the ground level. 

Isyarat TV dihantar dari pemancar T, melalui satelit S, ke kampung V, 

seperti yang ditunjukkan dalam Rajah 3(c)ii). Kampung ini terletak 500 

kilometer dari pemancar. Isyarat dihantar pada sudut 35o dan diterima 

di kampung pada sudut 40o. Kira ketinggian satelit di atas paras tanah. 

   

  [8 marks] 

[8 markah] 

 

CLO2 

Figure 3(c)i) / Rajah 3(c)i) 
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Figure 3(c)ii) / Rajah 3(c)ii) 
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QUESTION 4 

SOALAN 4 

 

(a) Given the coordinate of P  is )2,3,5( − , the coordinate of Q  is )3,1,4(−  and 

the coordinate of R  is )1,5,3( −− . Calculate: 

 Diberi koordinat bagi P ialah )2,3,5( − , koordinat bagi Q ialah )3,1,4(− dan 

koordinat bagi R ialah )1,5,3( −− . Kira: 

 

i) 3(4𝑃𝑃 − 5𝑄𝑄)                                                                                [5 marks] 

                                                                                                [5 markah] 

 

ii) vector  𝑃𝑃𝑃𝑃�����⃗ + 3𝑄𝑄𝑄𝑄�����⃗   

vektor 𝑃𝑃𝑃𝑃�����⃗ + 3𝑄𝑄𝑄𝑄�����⃗                                                                       [5 marks] 

                                                                                                [5 markah] 

 

 

(b)  Given a triangle with vertices  𝐴𝐴 (6, 3,−2),  𝐵𝐵(1,−2, 4)  and 𝐶𝐶 = (4, 3,−1). 

Calculate: 

Diberi segitiga dengan bucu 𝐴𝐴 (6, 3,−2),  𝐵𝐵(1,−2, 4)  dan 𝐶𝐶 = (4, 3,−1). 

Kira: 

         

i)  𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗      � 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ +  𝐵𝐵𝐵𝐵�����⃗  � 

           [10 marks] 

         [10 markah] 

ii) Area of triangle ABC 

Luas segitiga ABC 

  [5 marks] 

[5 markah] 

 

 

SOALAN TAMAT 

CLO1 

CLO2 
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